

“牵着父母的手 一起过七夕”

Hodo 红豆家纺七夕倡导感恩情怀



七夕鹊桥相会,红豆情寄相思,作为七夕节这一中国情人节的倡导者和推动者,红豆集团已坚持16年如一日打造红豆七夕节。以情为主题,红豆集团通过晚会、情歌大赛、微电影等各种形式弘扬传统文化,传承七夕魅力。作为红豆集团旗下五大连锁品牌之一的红豆家纺,紧跟七夕活动的步伐,在这个七夕节倡导感恩情怀,首推“舐犊之爱”主题。通过“我为父母拆礼盒”,微视频“儿女对父母说的话”等互动环节,及门店促销活动,红豆家纺再次以“家文化”的品牌理念回馈广大消费者,让陪伴我们的父母也感受到这个七夕的爱意。2014年的七夕节,红豆家纺围绕婚庆市场,以“那么远、那么近”为主题打造系列属于情侣的活动。2015年的七夕节,红豆家纺在情侣篇主题上升级为夫妻篇,传达有相爱的夫妻,才有爱的家庭。今年的七夕,红豆家纺将夫妻篇再次升级为“舐犊情深”篇,宣扬父母与子女的爱。七月初七夜,恋人相会日,和爱的人一起过七夕已成为传统,但是七夕并不独属于恋人的节日,陪伴我们的还有养育我们多年的父母,一样值得我们珍惜。红豆家纺在此次七夕节,以拉近子女和父母之间的爱为目的,诠释“舐犊情深”的内涵。

七夕期间,红豆家纺通过门店氛围打造、反季促销、微信H5、拆礼盒等活动,从感性和

快消企业奥运营销战升温 争夺年轻消费者

夺金大赛愈演愈烈,快消企业奥运营销战也在加码。除了与奥组委的官方合作、与中国奥运代表团的官方合作外,一些非官方的基于移动社交网络的奥运新闻、娱乐节目合作近年来也在遍地开花。相对于可口可乐、麦当劳这些财大气粗的奥运TOP赞助商们,国内快消业究竟偏爱哪种奥运营销模式?他们为何选这种模式?

饮料巨头偏爱借势营销

本土饮料企业虽没有像可口可乐那样与国际奥组委战略合作,但也在以借势的方式,多角度展开奥运营销。加多宝集团党委书记纪庞振国就向记者坦言,为了将中国传统凉茶文化推向全球,加多宝不仅签下了国家体育总局“跑向里约,为中国添金”活动官方指定凉茶,也是网易奥运特约合作伙伴。

早在奥运开幕前,加多宝就携手国家体育总局体育文化发展中心,举办了“跑向里约,为中国添金”的迎奥运活动,国际奥委会副主席于再清,前奥运冠军杨凌、何可欣都出席了跑步活动,参与人数超3000人,点燃了全民关注奥运,为中国健儿加油的热情。

加多宝还通过网易这样的重量级平台,在中国第一金诞生的第一时间直接与冠军对话,向冠军致敬并送出纪念礼品。

本土乳业重金押宝国家队

乳业巨头蒙牛押宝里约奥运的大幕,从今年5月就已经启动。其做法是让冠益乳携手网易体育,推出《奥运公开课:发现冠军标准》节目。邀请包括刘翔、吴敏霞、罗雪娟、陈一冰在内的众多奥运冠军在节目中解读自己的冠军态度,分享冠军背后的点滴故事。

6月25日,冠益乳又高调助力中国国家游泳队出征里约仪式,焦刘洋、汪顺、刘湘作为冠益乳代言人闪耀全场,引爆网易直播间——参与互动观众高达56748人次。在该公司眼中,此次助力国家游泳队出征里约,也是冠益乳全面奥运营销征程的新起点。

此外,蒙牛乳业还发起了2016“牛到里约·跑动中国”100城健康跑活动,蒙牛乳业总裁孙伊萍也出现在队伍之中。她表示,运动是蒙牛创新搭建的“美食、运动、娱乐”三大幸福平台中重要部分。“今年不仅是奥运年,更是蒙牛的‘运动年’,希望通过百城长跑活动,可以向全世界展现中国人健康向上的生活姿态,为中国国家队加油。”

药企打出健康牌

由于奥运倡导的健康理念与国内药企从事的大健康事业不谋而合,奥运营销快消大军中,还出现了药企的身影。比如,白云山和黄就冠名了广东电视台的奥运衍生节目金牌榜等,配合户外、广播等传统媒体进行了相应的投放。

自媒体方面,白云山和黄还打出了“熬夜看奥运不上火,用白云山口炎清”口号,在北京奥运、伦敦奥运以及历次世界杯,都有口炎清促销的身影。

此举旨在加深年轻人、喜爱体育运动人群、熬夜人群对品牌认知,白云山口炎清不同于普通凉茶的去火功能,通过“滋阴”作用对人体熬夜产生的亏损进行滋补,从而达到“不上火”的作用。这是一种更健康的“去火”方式,就像体育运动一样,对健康有更多的益处。”白云山和黄市场总监、OTC、电商总监吕艳平如是说。

她还表示,白云山和黄的策略以奥运为核心,但不局限于奥运。传播渠道及创意的传播内容,更适合我们的目标人群。

(马建忠 伊晓霞)

车企使出“洪荒之力”借奥运营销

于8月6日开幕的里约奥运会正在如火如荼进行,各大汽车品牌的奥运营销也不遗余力,各显神通:有的成为奥运会赞助车企品牌,有的赞助中国部分比赛项目的团队、运动员,还有的借奥运热门事件进行话题营销。

车企争相赞助奥运会

记者了解到,继2008年大众汽车、2012年宝马汽车分别成为奥运会赞助车企品牌之后,今年里约奥运会,日产拿下了赞助权,合约金额高达2.5亿美元。雷诺-日产CEO卡洛斯·戈恩称,日产需要提高在巴西的关注度,目标是将日产在巴西的市场份额从3%提高至5%。同时,日产在奥运期间还将

理性两方面,全面进行营销宣传。线上,红豆家纺官方微信将投放H5页面“感恩篇 奉着父母的手”,通过感性的语言和具有感染力的画面,传达出陪你一路走过的人,一样值得珍惜。同时,红豆家纺官方微信还在七夕期间开展拆礼盒游戏活动,主要针对年轻群体。作为儿女,很多时候我们忽略了对父母的关心,而有些年轻人他们还没有能力回报父母的恩

情,红豆家纺为他们准备了优质的夏被作为游戏奖品,献给父母。线下,红豆家纺将进行微视频的采访,在街头和门店以“儿女对父母说的话”为话题展开各种人群的访问,微视频制作完成后将在网络上进行播放。

9月开学季即将到来,红豆家纺节日重点推出格调生活夏凉被芯,非常适合即将开学的学生们,无论是住宿还是住家的学生,凉

爽的被芯更适合陪伴度过这个炎热的夏季。夏凉被芯顾名思义具有透气清凉的功效,它是由新疆长绒棉面料制作而成,该面料具有出色的吸湿性能,柔软亲肤,舒适凉爽。夏凉被芯通过精梳工艺处理工序,留下优质的纤维,纺出的面料不易起毛,品质更好。

除夏凉被芯外,红豆家纺还重点推广提花纯蚕丝被芯。该产品由优质蚕丝制作而成,柔顺、滑腻、富有弹性,中性不伤皮肤,零甲醛残留无异味。在红豆家纺,有一群工匠,他们通过一件件作品,展示内心的天性。精致的绣花,平滑的面料,密致的绗缝,工匠们的精细作品提花纯蚕丝被芯相信会给消费者带来惊喜的品质感受。

红豆家纺自成立以来凭借其品牌优势以及精细化、专业化、制度化管理优势,已成为家纺行业的新生代表力量。目前红豆家纺的产品系列几乎囊括所有家纺品种,已建成遍布全国29个省、市、自治区各大、中城市近千家零售网点。红豆家纺以打造温馨、时尚、家文化的连锁终端品牌为使命,致力于为消费者提供健康、舒适、温馨的家庭生活方式。红豆七夕节已经悄然拉开了大幕,这个夏天、这个七夕,红豆家纺为珍贵的你和你的家人带来舒适清凉的爱意。

(红轩)

卫浴网络营销须十分注重精准度

互联网的发展可谓日新月异,而移动端的快速崛起更是向世人展示了互联网的强大大力量。利用网络进行品牌推广和产品营销已经是许多卫浴企业必不可少的一项工作。

对于目前的卫浴企业,在网络营销的过程中,精准度十分重要。

想要达到精准传播的效果,首先需要找对合适的宣传途径,区分有效受众,在推广平台的选择上需要花些心思。在目前的网络

推广中,专业的卫浴行业门户仍然是首选的平台,因为这类型的网站多为业内人士聚集的地方,准经销商也会经常浏览这类门户网站,能够帮助企业更好地进行推广和宣传。

此外,地区性的论坛和社区也是进行销售推广的有效渠道。通过这类型的社区网站,进行落地推广往往能够收获很好的效果。而微博、微信等“新媒体”平台也是一个不错的选择,虽然在精准方面略显不足,但

网络营销投入巨大,但是女排带来的曝光度和知名度提升也是非常惊人的,“从投入产出比来讲,我们认为非常超值。”

而在今年接连签下易建联、林丹为车型形象代言人的东风日产,在奥运体育营销方面可谓不惜重金。东风日产乘用车公司市场销售总部总部长刘宗信表示:“林丹身上那种富有激情、挑战、能量的品质,正是目标客户人群所具有的。同时,林丹对家庭的重视也是品牌想向天籁的消费者传达的。”

业内人士分析认为,奥运营销是对品牌的宣传,并不具有直接转化销量的效果,借势热点进行品牌正面宣传和曝光是常规手法,奥运健康、积极向上的精神历来均受到商家的青睐,车企赞助比赛项目或者运动员个人均是为赢得更多曝光度。

(信时)

汽车营销也要“天时”“地利”“人和”

随着互联网的快速发展,汽车行业的互联网营销竞争空前激烈,对于广大车企来说营销如战场,也要讲究天时、地利、人和。

用户购车是一个决策时间较长的行为,在这种较长的购买行为中,会牵涉到用户诸多的心理变化和关注点变化。在关注汽车初期,是资讯收集阶段,用户会更注重汽车的品牌,中期进入到资讯比较阶段,便开始对价格、性能、口碑等方面综合考量,最后是试驾体验阶段,外观、内饰和优惠等优势能刺激消费。因此针对不同用户的不同阶段,车

企推广的侧重点需有所不同,初期时的营销侧重品牌、中期更侧重产品推荐,后期就要在价格或促进决策的细节上多下功夫了。

互联网时代,除了看地理位置,还要看网络位置。根据大数据研究,网络上汽车用户更多在以下几个地方更容易接受汽车广告:第一是各汽车垂直网站及媒体,第二是门户、新闻网站,其次还有客户端、APP,以及各视频网站。如果说地理上的“地利”能够决定车企的投放力度及方式,那么网上的“地利”则决定了车企的投放效果。

是其传播效果还是非常明显的。

其次,网络营销需要注重方式方法。

与传统媒体不同,互联网上的信息不止数量巨大,

而且非常繁杂,如果想要吸引消费者和代理

商的眼球,光靠平实的文字和广告图片是很

难奏效的。在网络上进行推广和营销,需要有

大胆的创意和强大的话题性,需要言简意赅

地把自己产品或是品牌的特色传递给广大消

费者,起到让消费者过目不忘的效果。

(中卫)

与传统媒体不同,互联网上的信息不止数量巨大,而且非常繁杂,如果想要吸引消费者和代理商的眼球,光靠平实的文字和广告图片是很

难奏效的。在网络上进行推广和营销,需要有

大胆的创意和强大的话题性,需要言简意赅

地把自己产品或是品牌的特色传递给广大消

费者,起到让消费者过目不忘的效果。

(佚名)

与传统媒体不同,互联网上的信息不止数量巨大,而且非常繁杂,如果想要吸引消费者和代理商的眼球,光靠平实的文字和广告图片是很

难奏效的。在网络上进行推广和营销,需要有

大胆的创意和强大的话题性,需要言简意赅